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Sinav slresi 40 dakikadir. Sorularin puan degeri yanlarinda yazmaktadir.
F.7.4.3.3. Coziinme hizina etki eden faktorleri deney yaparak belirler.
1.  Coézunme hizinin nelere bagli oldugunu test etmek icin asagidaki diizenekler hazirlaniyor.
100 ml 25°C suya 100 ml 50°C suya
3 adet kip seker 3 adet kup seker
ilave ediyor. ilave ediyor.
Buna gore, deney diizeneklerindeki degiskenleri yaziniz. (15 puan)
Bagimsiz degisken Bagimh degisken Sabit tutulan degisken
Sicaklik Cozunme hizi Seker miktari

F.7.5.3.1. Ortam degistiren 1s131n izledigi yolu g6zlemleyerek kirilma olayinin sebebini ortam degisikligi ile iliskilendirir.

2. Isik hizi bulundugu ortama gére farklilik gésterir. Yogunlugun yiiksek oldugu saydam ortamlarda hizi az iken yogunlugun az oldugu
saydam ortamlarda hizi fazladir. Bu durumda 1sik hizi ile ortam yogunlugu arasinda ters oranti vardir.

Asagidaki grafikte 1sik hizinin A, B, C ve D saydam ortamlarindaki hizlari verilmistir.
Isik hizi
A

D Ortam

A B Cc D

Buna gore bir ortamdan digerine gdnderilen bir 1sik iIsininin bu ortamlar arasindaki ilerleyisini agagidaki kutucuklara giziniz.
(20 puan)
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1 Arka sayfaya geginiz.



F.7.6.2.2. Bitki ve hayvanlardaki buyime ve gelisme stureglerini drnekler vererek agiklar.

3. a) Asagidaki canlilarin iireme sekillerini altlarina yaziniz. (12 puan)
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Planaryanin gcogalmasi . dikilmesi ile yeni bitki Amipin ¢cogalmasi
¢ogalmasi
olusmasi
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(Rejenerasyon) (Tomurcuklanarak) (Vejetatif) ( Bollnerek)

b) Tirtilin yumurtadan ¢iktiktan sonra yapisal degisimlere ugrayarak kelebege déniismesine ne ad verilir? (5 puan)

Baskalasim

c) Bu tip gelisim siirecine sahip canlilarin yumurtadan c¢iktiginda ergin bireylere benzememesinin nedenini agiklayiniz.
(8 puan)

Yumurtada yeterli besin bulunmamasi

F.7.7.1.1. Seri ve paralel bagli ampullerden olusan bir devre semasi gizer.

4. Ozdes 2 ampul, bir pil, bir anahtar ve iletken kablodan olusan devreler gizilecektir.

Bu malzemeleri kullanarak 1. kutucuga seri, 2. kutucuga paralel bagl bir devre giziniz. (20 puan)
1. Kutucuk 2. Kutucuk
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F.7.7.1.2. Ampullerin seri ve paralel baglandigi durumlardaki parlakliklarini devre lizerinde gozlemleyerek ¢ikarimda bulunur.

5. Asagidaki devrede ampullerin parlakliklarini en fazladan en aza dogru siralayiniz. (20 puan)

K=N=R>P>L=M
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2 Sinaviniz bitmistir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.
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